



## 威海游记

淮海路小学小记者 张子翔



假期,我们来到了山东省的威海。小朋友你知道威海是什么样的吗?让我来介绍介绍吧!

来到威海我们将可以看到宽阔又一望无际的金色沙滩,海边的景色可美了!如果你站在沙滩上就会看到那气势磅礴的大海浮现在眼前。小朋友们,你们觉得威海美吗?当然天空上的白云也很奇特,它们一会儿变成小绵羊,一会儿变成小猪,一会儿变成小猫,真是千姿百态、多种多样。汹涌澎湃的大海在午后下显得波光粼粼,非常美丽。

沙滩上贝壳被浪花推上了岸,在阳光下,这些贝壳闪烁出了五颜六色的光。沙滩上还有一些居民,他们就是可爱的小螃蟹,这些螃蟹非常小,有小手指一样宽,别看他们小,他们可是打洞高手,你如果仔细观察,就会发现,沙滩上有很多小洞,这就是他们的巢穴。

来到威海,还有很多美味的海鲜大餐等着你,有水煮虾、炒鱿鱼……妈妈说,这些都是威海的特产,吃完饭后,我们开开心心地回家了。

指导老师:史正慧

## 风景优美的日照

淮海路小学小记者 李若妍

暑假时,爸爸妈妈带着我去了日照,我被那里的风景彻底迷住了,我要把美丽的日照推荐给你。

傍晚,大海上的风景格外迷人。在太阳西沉的时候,海面就像披上了一层红色的被子。我急不可耐地换好泳衣,扑通一声,扎进了海里,虽然呛了很多水,但我还是玩得不亦乐乎。过了一会儿,开始涨潮了,我坐在游泳圈上飘啊飘啊,忽然,哗啦一声,我的游泳圈被爸爸压翻了,好在我憋了气才没有被呛到。这时,我情不自禁地看向沙滩,哇!离岸边差不多有十米远了。时间过得可真快,一眨眼的工夫就游到了晚上,但我觉得此时的海面更美妙了,波光粼粼,在月光的照射下显得格外耀眼。大海的波浪声哗啦啦地拍打着,仿佛在轻声地歌唱。

玩累了,我们到海鲜店去吃海鲜。爸爸妈妈点了我心心念念的螃蟹,还有贝壳、皮皮虾、海螺等。煮好之后,我迫不及待地尝了一口,哇塞,这种味道我真是无法形容,实在是太美味了!

吃完晚饭之后,我们回到了酒店,充实的一天即将结束了。可是大海的美景依旧徘徊在我的脑海里,让人回味无穷。

看了我上面的介绍,你是否也想去日照看看海边漂亮的风景、美丽的日出和日落呢?

指导老师:史正慧

## 欢乐世界是个好地方

淮海路小学小记者 严梦琪

我想推荐给大家一个“好”地方——淮北欢乐世界,这里是小朋友们休闲娱乐的绝佳场所。

走进欢乐世界的大门就看见有许多人来玩,数不胜数。有的在坐旋转木马,有的在坐过山车,有的在坐摩天轮,还有的在地面上用水写大毛笔字,真是人山人海啊。

欢乐世界的游乐设施很多,有海盗船、

流星锤、旋转木马、过山车……人们在上面尖叫着、大喊着,很是兴奋。游乐设施随处可见,我们又往前走,在河水里,我看不见有人站在一个防水的透明设施里,在水上飘着,非常有趣。

这里有很多的商店,非常方便,如果你想买玩具或者零食,这里的商店绝对能满足你,因为它应有尽有。

这里风景很好,各种各样的绿植和花朵让人心旷神怡。我看不见有一座假山,像风景画里面的山,再往前面走一点会看见一条河,河里有人划着小船,很是惬意。

这里的欢乐世界有山有水,设施齐全,如果你来这里玩,肯定不会让你失望!

指导老师:史正慧

## 热闹的河堤

淮海路小学小记者 朱若溪

我今天要推荐河堤,它位于淮北西郊。

早上五点左右,这里很适合跑步,青年老少伴着朝阳来到凉爽的河边散步,刚刚睡醒的喇叭花为跑步者加油。再往前走,一阵花草芳香扑鼻而来,让你倍感清爽,呼吸一口新鲜的空气,你的心会无比陶醉。就算下雨了也难遮那一草一木的生机勃勃,你知道为什么吗?当然是春回大地,万物复苏,它们也在迎接你的到来。你会不

会感到很新奇呢?

还有更新奇的呢!你见过有长辫子的柳树吗?你见过有小手掌的梧桐树吗?你见过枫叶姑娘小巧玲珑的扇子吗?枫叶姑娘的扇子很神奇,它在微风中轻轻一扇,树叶发出唰唰的琴声,好像在演奏美妙的乐曲。再扇一下,你会沉浸在优美的乐曲中,因为它带走了你所有的烦恼,真是有趣!

晚上,来到河堤,你会发现这里人山人海,大概都是来散步的吧!因为这里很适合散步,虽然路面有点凹凸不平,但似乎并不影响人们对这里的喜爱。你还会听到知了在唱歌,会看到数不尽的车和星罗棋布的房子……

听了我的介绍,你是不是也心动了呢?那就来这里看看吧!

指导老师:史正慧

## 我的校园

淮海路小学小记者 王成旭

调皮的微风吹过整齐的教学楼,吹过美丽的荷花池,吹过宽阔的操场,这就是我给大家推荐的一个地方——我的校园。

我迈进学校,便看见了教学楼。远远望去,大树像穿着深色披风的巨人,伫立在学校中央。走近一瞧,教学楼上方立着“勤奋好学,求真务实”,大字写的铿锵有力。走廊里,墙上挂着几副名人的画像,下面还写着名言警句。上课时,窗明几净的教室传

来朗朗的读书声以及老师教诲的声音,这便是国家的希望和民族的未来。

教学楼的后面是荷花池。清晨荷叶变成了首饰盒,为荷花仙子放满了一串串闪闪发光的珍珠项链,中午荷叶变成了大伞,为小鱼弟弟送去一片阴凉,傍晚荷叶变成了茶杯,为蜻蜓姐姐盛满了香气扑鼻的清茶。

绕过荷花池,我便来到宽阔的操场

上。草坪上碧绿碧绿的宛如一块巨大的翡翠,跑道红白相间的,形状一圈一圈井井有序,操场上,阳光总是那么灿烂,空气总是那么清新,我们总是那么快乐的奔跑着……

这就是我给大家推荐的我的学校。它宛如一个宝库,珍藏着我的喜怒哀乐;它又好似一本精美的相册,记录着我成长的秘密。

指导老师:史正慧

## 我喜欢的新华书店

淮海路小学小记者 刘姿聿

有人喜欢赏心悦目的水乡小镇,有人喜欢人山人海的游乐园,有人喜欢奇妙有趣的迪士尼,而我喜欢拥有知识海洋的地方——我家楼下新华书店。

暑假期间,妈妈会每天带我去新华书店看书。那里可以试看各种各样的书籍,里面开着空调非常凉爽。里面有儿童散文、童话故事,认识数学与习题……有时去

晚了,我就蹲在一角看着我感兴趣的书籍。最近,我特别喜欢看《红楼梦》,这本书里面的内容可真精彩,它还是四大名著呢!我读完一本接着一本,乐不思蜀!

就这样,我在书店里孜孜不倦地吸收着知识,仿佛置身于知识的海洋,我想着:要是这些书都是在我家里的就好了,这样就可以给大家分享这些书了。不对呀,我

可以把大家请过来一起看啊!我的妹妹,还有我的同学刘添乐、王成旭、刘硕……我们一起看得津津有味。

新华书店,我的知识海洋,我非常喜欢这里,因为它使我在读书中获得了成长的足迹!欢迎大家也常来书店,我们一起徜徉知识的海洋。

指导老师:史正慧

## 好玩的徐州乐园

淮海路小学小记者 陈博轩

今天推荐一个好地方,叫做徐州乐园。

当我们一走进徐州乐园,各种各样的游乐设施就映入我们的眼帘。看着那一个个刺激的设施,我的心情顿时激动起来。

乐园里,你会被迎接欢快的音乐和缤纷的灯光所吸引。园内有许多刺激的

游乐设施,如过山车、大摆锤、海盗船、跳楼机,让你尽情感受速度如风的挑战。阴森恐怖的鬼屋也能让你后背发凉,瑟瑟发抖。还有一个巨大的水上乐园,可以让你在炎炎夏日中尽情畅游。也有一些比较适合小朋友玩的游戏,如旋转木马和摩天轮……

真是一个让人心跳加速的好地方!

游玩之余,你还可以品尝到各种美味的小吃和甜品。有烤玉米、棉花糖、爆米花等,让你的味蕾得到满足。

我深深地爱着这个徐州乐园,它给我带来了无穷的快乐和欢笑。

指导老师:史正慧

## 美丽的校园

淮海路小学小记者 王星雅

有人喜欢波澜壮阔的大海,有人喜欢云雾缭绕的泰山,也有人喜欢一望无际的草原,而我喜欢的是那美丽的校园。

我的校园就如同一幅醉人的画卷,一进校园,首先映入眼帘的是一座花坛,五颜六色的花儿竞相开放。

花坛中央矗立着笔直的旗杆,旗杆上的五星红旗随风飘扬,显得无比的威武雄壮,阳光照耀下更加熠熠生辉。每周一学校会举行升旗仪式,伴随着五星红旗冉冉升起,我的内心也充满了爱国之情和自豪感。

绕过大花坛,就是我们的教学楼,给人

庄严又充满活力的感觉。一间间宽敞明亮的教室整齐排列,时不时传来郎朗的读书声、悠扬动听的歌声,还有的教室十分安静,只有刷刷的写字声,到处都是朝气蓬勃的景象。

指导老师:史正慧